



Egri Tankerületi Központ

TÁJÉKOZTATÁS

a 2020/20201. tanévre évre történő általános iskolai beiratkozás folyamatáról

Hivatkozva az emberi erőforrások miniszterének 7/2020. (III.25.) határozatára (a továbbiakban: Határozat), a 2020/2021. tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozás folyamatát az Egri Tankerületi Központ fenntartásában lévő általános iskolákban az alábbiak szerint kell végrehajtani.

Kiemelt cél, hogy a jelentkezések elsődlegesen a KRÉTA rendszer e-Ügyintézés felületének a „Beiratkozás az Általános Iskolába (BÁI)” felületén történjenek. Az e-Ügyintézés felületére feltöltött dokumentumokat hitelesnek kell elfogadni, azokat személyesen bemutatni csak a tanév kezdetekor kell. A szülők/törvényes képviselők, gyermekük – KRÉTA rendszert használó – általános iskolába történő beiratásához szükséges felvételi kérelmüket a Határozat alapján a <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap> felületén tudják online módon benyújtani.

A gyermekek beiratkozásához szükséges körzetes általános iskolák az Oktatási Hivatal honlapján kereshetők, amely az alábbi linken érhető el: <https://kir.hu/KIR2 KORZET 3h/Pub/Index>.

Az Egri Tankerületi Központ által fenntartott általános iskolák körzethatárai az alábbi felületen is elérhetők:

<http://kk.gov.hu/hirek-egri>

Alapely

Minden tanköteles korú gyermeket be kell íratni valamely általános iskolába.
A 2020/20201. tanévre a beiratkozás két szakaszban történik.

A 2020/20201. tanévre vonatkozóan a beiratkozás folyamatának szakaszai

A beiratkozás I. szakasza: 2020. április 6. - 27.

NEM ÁLLAMI FENNTARTÁSÚ, ILLETVE KÖRZETTEL NEM RENDELKEZŐ ÁLLAMI FENNTARTÁSÚ ÁLTALÁNOS ISKOLÁK FELVÉTELI ELJÁRÁSA

2020. április 6. 0:00 óra – 24. 24:00 óra:

Jelentkezés a nem állami fenntartású, illetve a körzettel nem rendelkező állami fenntartású általános iskolákba

Ebben az időintervallumban kizárólag a nem állami fenntartású, illetve a körzettel nem rendelkező állami fenntartású általános iskolákba adhatják be gyermekük jelentkezését a szülők/törvényes képviselők. A szülők a jelentkezést az általuk választott iskola vezetőjének, a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük vonatkozásában kötelező felvételt biztosító általános iskola nevének és címének megjelölésével nyújthatják be.

2020. április 25-27.

Döntés a gyermekek felvételéről az I. szakaszban (2020. április 24-ig) beadott kérelmek alapján

Az általános iskolák a gyermekek felvételéről legkésőbb 2020. április 27-ig döntenek, és erről írásban értesítik a gyermeket nevelő szülőt, az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító általános iskola vezetőjét, valamint a tanuló felvételét bejelentik a köznevelés információs rendszerébe.



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Egri Tankerülete

A beiratkozás II. szakasza: 2020. április 28 – 2020. május 21.
KÖRZETTEL RENDELKEZŐ ÁLLAMI FENNTARTÁSÚ ÁLTALÁNOS ISKOLÁK
FELVÉTELI ELJÁRÁSA

2020. április 28. 0:00 óra – 2020. május 15. 24:00 óra

Jelentkezés az állami fenntartású (felvételi körzettel rendelkező) általános iskolákba

Ebben a szakaszban fogadják a felvételi körzettel rendelkező általános iskolák a beiratkozások iránti kérelmeket.

- Azon szülők, akik a lakóhely szerinti körzetes iskolába kívánják beíratni gyermeküket, a gyermek körzetes iskolába való beíratási szándékukat a KRÉTA online felületen kell, hogy megerősítsék úgy, hogy a gyermek azonosításához szükséges adatok megadása után megjelölik az intézményt.
- Ebben az időszakban van lehetősége a szülőknek/törvényes képviselőknek arra, hogy a lakóhely szerinti körzetes iskola helyett egy másik, szabadon választott, de felvételi körzettel rendelkező iskolába kérjék gyermekük felvételét, azonban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (7) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 22.§ (2) bekezdése alapján – kérelmet kizárólag csak egyetlen iskolába lehet benyújtani!

2020. május 16-21.

Döntés a gyermekek felvételéről a II. szakaszban benyújtott kérelmek alapján

Eger, 2020. április 2.


Ballagó Zoltán
igazgató
Egri Tankerületi Központ

